



PRESS RELEASE 2025年1月8日

報道各位

## 宝塚・元星組トップ娘役 舞空瞳退団後 メディア初登場!AuDee 『マイ・タカラヅカ』

2025年1月8日(水)-22日(水) AM10時配信

汾陽麻衣(かわみなみ・まい)がパーソナリティをつとめ、宝塚歌劇団の OG をゲストに迎えてお送りする TOKYO FM のデジタル音声配信サービス「AuDee(オーディー)」の番組『マイ・タカラヅカ』(隔週水曜日 AM10 時配信)に、1月8日(水)と22日(水)の配信回に元星組トップ娘役の舞空瞳(まいそら・ひとみ)が登場します。2024年12月1日に退団したばかりの舞空瞳が語る宝塚時代の思い出、トップスター礼真琴の素顔など、音声メディアならではのトークが満載!宝塚ファンには聞き逃せないあの話も・・・?!配信をどうぞお楽しみに!





"宝塚にそっと寄り添う番組"をテーマに、大のタカラヅカファンのフリーアナウンサー汾陽麻衣がパーソナリティを務める番組『マイ・タカラヅカ』。2025 年最初の配信では、昨年 12 月に宝塚を退団したばかりの元星組トップ娘役・舞空瞳が登場します。

舞空瞳は 2016 年に 102 期生として入団して以来 持ち前の圧倒的なヒロインカで早くから注目を集め、歌・ダンス・お芝居の実力を遺憾なく発揮。2019 年に星組へ組替えしてトップ娘役に就任。礼真琴との"カッコイイ実力派トップコンビ"として 5 年間に渡り活躍。そして『記憶にございません! / Tiara Azul』の東京公演千秋楽をもって宝塚を卒業したばかりの舞空瞳に、宝塚大ファンの汾陽麻衣がインタビュー。現役時代のエピソードに加え、卒業公演での思い出や OG になって挑戦していることなど、女子会モードでおしゃべりが止まらない…?配信は 1 月 8 日(水)、22 日(水) の 2 回です。どうぞご期待ください!

## 『マイ・タカラヅカ』番組概要

自他共に認める宝塚大好きのフリーアナウンサー、汾陽麻衣(かわみなみまい)が主宰する AuDee 宝塚愛好会が発足!宝塚歌劇団の OG、関係者、大ファンを中心に、AuDee だけの秘密の花園トーク 女子会を開催します!

- ◆配信:隔週水曜 AM10 時
- ◆パーソナリティ: 汾陽麻衣
- ◆番組HP: https://audee.jp/program/show/300004898 ◆番組ハッシュタグ:#マイタカ





## PRESS RELEASE 2025年1月8日



## 【AuDee(オーディー)とは】

「AuDee」は、TOKYO FM と JFN が共同運営する音声プラットフォームです。配信番組 1,000 コンテンツが集約され、人気アーティストのトーク、ラジオドラマ、ドキュメンタリーなど多様なコンテンツを聴くことができます。無料コンテンツの他、AuDee プレミアム会員だけが聴けるスペシャルコンテンツも楽しめます。 〈スマートフォンアプリケーション〉